

民众吁榜鹅东 正名为盛港东 选举局：会考虑

柯欣颖 陈莹紘
12 March 2013
新明日报 (简体)

民众呼吁“榜鹅东”单选区，应正名为“盛港东”，选举局表示会考虑。

自称盛港西居民的尹修良致函《联合早报》交流站，表示榜鹅东 单选区的名字应该更改。

在 2 月 6 日刊登的文章当中，这名居民说，榜鹅新镇与盛港新镇的 界限非常明显，两者之间隔了一条淡滨尼高速公路，榜鹅东单选区位于盛港的那一边。

他说，该区居民出入时，使用的也是盛港地铁和盛港东轻轨系统。补选期间，一些住在别处的居民要出席群众大会时，都以为应在榜 鹅地铁站下车，结果却找不到榜鹅东。居民：补选已过 应尽早改为盛港东

尹修良表示，盛港的 3 条主要道路盛港东路、盛港东大道和盛港 东通道都有经过该区，也证明了该区其实是盛港的一部分。

这名居民表示，该区选择命名为“榜鹅东”，让他感觉到选区划 分委员会偏爱榜鹅，不喜欢盛港。

他说，孔子说过“名不正则言不顺，言不顺则事不成”，既然补 选已过，榜鹅东应尽早改名为盛港东。

在 3 月 9 日刊登的文章中，尹修良再次询问这个问题。

《联合早报》今天刊登选举局局长李成立的回复，回复中指出， 选区范围检讨委员会下一次成立时，将会考虑尹修良的建议。观察家： 该区本称榜鹅 或不需要改名

政治观察家陈庆文助理教授受访时说，选区名称没有明显的选票 效应，但是该区普遍被认为是盛港的一部分，因此选区范围检讨委员 会在命名时，应考虑到民众的感受，避免给人“武断命名”的印象。

他说，下一个选区范围检讨委员会，相信会在 2016 年大选前成立。届时，如果该单选区的范围 没改变，名称却改变的话，反而更让人 混淆，并且还得花不少资源去更改区内的标示。

观察家赖涯桥副教授也说，该区本来就称为榜鹅，补选后“榜鹅 东”这个名字更是深印在国人脑海 中，相信不需要改名。

受询居民 多认为无所谓



Publication: Shin Min Daily News, p 7

Date: 12 March 2013

Headline: Board of Elections will consider changing name of Punggol East to Seng Kang East

记者今早走访榜鹅东单选区，受询的 11 名居民中，多数人觉得名字改不改都无所谓，只有 3 人觉得单选区应改名。

陈嫦英（50 多岁，家庭主妇）说，榜鹅东这个名字的确让人混淆，应该改掉，例如她的朋友要来榜鹅东时，就曾开车到榜鹅地区。

不过不少人表示，该区原本就叫榜鹅，因此无需正名。

其中蔡先生（60 岁，散工）就说，该区在新镇发展起来后才更名为盛港，因此他觉得单选区命名为榜鹅东没什么不妥。

▲陈庆文助理教授。

▲赖涯桥副教授。

▼尹修良表示，盛港 3 条大路都经过榜鹅东一带，因此应称为“盛港东”。（制图/卢康妮）